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Ata da 5º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2024. Ao dia onze de abril do ano de 

dois mil e vinte quatro (11/04/2024) às 19h00h no Plenário da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson Felix Almeida do Santos 

declarou aberta a 5°sessão ordinária do 1° período Legislativo no dia 11 de abril do 

corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa noite e boas vindas a todos, 

quero agradecer a Deus por esta mais uma vez aqui, saudar os nobres vereadores e 

vereadoras, funcionários da casa e comunicar que essa sessão tem transmissão via 

internet através do facebook câmara municipal de cajazeirinhas e convidou todos a ficar 

de pé e juntos rezar um pai nosso, o senhor presidente passou os trabalhos da casa ao 

primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores inscritos para fazer uso da 

palavra e ler o expediente do dia, estão presentes, Otoniel de Sousa Brito, Jacson Felix 

Almeida dos Santos, Elenice Alencar Santos, Maria Aparecida Dantas de Almeida, 

Deuzaires Mendes de Lima, Joalex Rodrigues da Costa, Adailton Alves de Lima, Arildo 

Batista Ferreira e Ana Beatriz Alves de França Dantas (participação online). O primeiro 

secretário repassou os trabalhos da casa ao senhor presidente, que reassumiu e convidou 

a secretária da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, por questão de ordem a 

vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida pediu a dispensa da leitura da ata da 

sessão anterior, o presidente colocou o requerimento da vereadora Maria Aparecida 

Dantas de Almeida em votação, quem for a favor permaneça como se encontra e quem 

for contra se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por unanimidade de 

votos, o presidente passou os trabalhos ao segundo secretário para fazer a leitura das 

matérias que se encontra na casa, voto de pesar do vereador Joalex Rodrigues da Costa 

para a criança Ketelyn da Silva Sousa, voto de pesar do vereador Otoniel de Sousa Brito 

a senhora Rita Moura Soares, indicação n° 011/2024 do vereador Otoniel de Sousa 

Brito que indica o prefeito a necessidade do conserto da estrada que vai do Sitio Riacho 

Fechado ao Pau Ferrado, moção de aplausos do vereador Adailton Alves Lima ao 

senhor Noilton Pereira da Silva pelos serviços prestados como agente comunitário de 

saúde, moção de aplausos da vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida a senhora 

Ariany Keylha de França Sousa pelo excelente trabalho como secretaria de saúde do 



município, moção de aplausos do vereador Jacson Felix Almeida dos Santos ao senhor 

Oriel Brilhante Pereira pelos serviços prestados ao município como agricultor, projeto 

de drecreto legislativo n° 009/2024 concede o titulo de cidadã cajazeirinhense a senhora 

Diana de Farias Bezerra de autoria da vereadora Elenice Alencar Santos, com parecer de 

justiça e redação, projeto de drecreto legislativo n° 008/2024 concede o titulo de 

cidadão cajazeirinhense ao senhor João Gomes de Souza de autoria da vereadora 

Elenice Alencar Santos, com parecer de justiça e redação, projeto de drecreto legislativo 

n° 007/2024 concede o titulo de cidadão cajazeirinhense ao senhor Lucenildo da Silva 

Militão de autoria do vereador Joalex Rodrigues da Costa, com parecer de justiça e 

redação, projeto de decreto legislativo n° 006/2024 concede o titulo de cidadã 

cajazeirinhense a senhora Welma Regina Diniz da Costa de autoria do vereador Joalex 

Rodrigues da Costa, com parecer de justiça e redação, projeto de decreto legislativo n° 

002/2024 a senhora Edineide Almeida Pereira de autoria do vereador Adailton Alves de 

Lima, com parecer de justiça e redação, projeto de decreto legislativo n° 004/2024 a 

senhora Maria das Graças Parente de Lacerda de autoria do vereador Arildo Batista 

Ferreira, com parecer de justiça e redação, projeto de decreto legislativo n° 005/2024 a 

senhora Maria Edna Araújo de autoria do vereador Arildo Batista Ferreira, com parecer 

de justiça e redação, projeto de decreto legislativo n° 001/2024 que concede a medalha 

de honra ao mérito ao senhor Antonio Dantas Neto do vereador Otoniel de Sousa Brito, 

projeto de lei n° 002/2024 que dá o nome de Josimeire Leite da Silva a uma das ruas 

projetadas de Cajazeirinhas do vereador Otoniel de Sousa Brito com parece de justiça e 

redação, projeto de lei n° 004/2024 do poder executivo que nomeia gabinete do prefeito 

no nome de Cristovão Amaro da Silva, projeto de lei n° 003/2024 que fixa os subsídios 

do prefeito, vice prefeito e vereadores para o quadriênio de 2025 a 2028, não havendo 

mais matéria o primeiro secretario passou os trabalhos da mesa ao presidente. O 

presidente retomou a fala mais o vereador Joalex solicitou que os projetos e pareceres 

fossem colocados ainda nesta noite em primeira e segunda votação ainda nesta noite. O 

presidente colocou o pedido em votação, aprovado por unanimidade de votos, em 

seguida colocou pareceres e projetos em votação que foram aprovados por unanimidade 

de votos. O presidente passou a palavra ao vereador Arildo Batista, que desejou boa 

noite a todos, presidente, colegas vereadores, publico presente e funcionários da casa, 

ressaltou as matérias do dia com reconhecimento as pessoas que fizeram parte da 

historia desta cidade, falou sobre a atual secretaria de educação e suas qualificações, 

relevou que solicitou ao prefeito um cuidado com as estradas nesse período chuvoso, a 



vereadora Deuzaires solicitou o uso da fala e concordou totalmente com o vereador 

Arildo com relação as estradas, retomando a fala o vereador Arildo falou sobre o 

aniversario da cidade que está próximo eram essas suas palavras e boa noite. O 

presidente passou a palavra a vereadora Deuzaires, que desejou boa noite a todos, 

colegas vereadores, internautas e publico presente, ressalvou a tristeza e solidarizou 

com a morte de uma criança recentemente na cidade, relatou sobre as condições das 

estradas, fez uma indicação verbal sobre a falta de água no São Braz dos Chicos, 

parabenizou seu filho Miguel, eram essas suas palavras e boa noite. O presidente 

convidou a vereadora Elenice Alencar para uso da tribuna, desejou boa noite a todos, 

colegas vereadores, publico presente e internautas, agradeceu a Deus pela oportunidade, 

acostou-se aos votos de pesar da criança, ressaltou os projetos apresentados na noite 

com relação aos homenageados, parabenizou a cidade pelo aniversario próximo, 

demonstrou preocupação no ultimo jogo que uma pessoa teve convulsão e a ambulância 

não estava no momento, o vereador Otoniel pediu o uso da palavra e concordou 

extremamente com a vereadora, que o campeonato deveria ter uma ambulância a 

disposição equipada de tudo, retomando a fala a vereadora Elenice concordou e disse 

que providencias devem ser tomadas antes de acontecer, falou ainda sobre o mês de 

conscientização ao autismo, eram essas suas palavras e obrigada. O presidente passou a 

palavra ao vereador Joalex Rodrigues que desejou boa noite a todos, internautas, 

publico presente, falou sobre os votos de pesar lido na noite e feito pelo mesmo, 

ressalvou os títulos de cidadão cajazeirinhense apresentado na noite, discursou sobre as 

estradas e agradeceu pelo inverno, boa noite e ate a próxima. O presidente convidou a 

vereadora Maria Aparecida que iniciou com boa noite a todos, presidente, colegas 

vereadores, publico presente, internautas, entristeceu-se pela noticia dos falecidos lido 

nos votos de pesar desta noite, falou sobre as pessoas que serão homenageadas 

indicadas pela mesma, relatou a preocupação quanto as estradas mais que o prefeito fará 

algo paliativo para melhorar, parabenizou aos motoristas por todo acolhimento e 

também ao secretario Simario pela organização dos jogos, agradeceu a Deus e ao 

prefeito Assis por todo cuidado com esta cidade, eram essas suas palavras e muito 

obrigada. O presidente passou a palavra ao vereador Otoniel de Sousa Brito, que 

desejou boa noite a todos, presidente, vereadores, internautas, publico presente, 

agradeceu a Deus pela oportunidade, falou um pouco de cada indicação, voto de pesar, 

moções de aplausos e projeto de decreto legislativo feito pelo mesmo, entristeceu-se 

com os últimos falecimentos de pessoas queridas, afirmou a falta de planejamento e 



organização quanto aos carros da saúde em respeito ao atendimento a população, 

parabenizou o poder executivo pelo projeto que dá nome ao gabinete ao saudoso 

Cristovão Amaro, parabenizou o filho da vereadora Deuzaires pela passagem do 

aniversario, ressaltou a situação das estradas no município e entristeceu-se por 

funcionários de fora esta tomando conta do município, eram essas suas palavras e boa 

noite. O presidente passou a palavra ao vereador Adailton Alves, que desejou boa noite 

a todos, presidente, vereadores, internautas e publico presente, acostou-se aos votos de 

pesar lido na noite, ressalvou o projeto que dá o nome do gabinete a Cristovão Amaro 

de grande importância e relevância, falou também sobre as moções de aplausos e títulos 

de cidadões cajazeirinhenses, enfatizou as indicadas pelo mesmo, solicitou verbalmente 

o reparo paliativo das estradas nesse período chuvoso, discursou sobre o abastecimento 

de águas da funasa nas comunidades rurais, parabenizou Severina Alves de Almeida 

(Raminha) pela passagem do seu aniversario, a vereadora Elenice pediu fala e ressaltou 

o abastecimento de água do sitio Vinha e a limpeza da quadra, pois esta com muito 

mato, o vereador Adailton retomou a fala e ressaltou que a saúde dar uma assistência 

adequada a população cajazeirinhense e que as maquinas do município esta desgastada 

devido o alto índice de uso, discursou sobre a praça do barrento que nunca foi acabada 

pelo antigo gestor, ainda falou que não entendeu porque o vereador Otoniel reclamou 

por ser retirado da área de jogo do campo, agradeceu e uma boa noite. O vereador 

Otoniel pediu uso da fala e disse que o vereador Adailton faltou com a verdade com 

respeito a esse tocante do campo e quanto a criança ter ido no carro particular ao 

hospital ele ressaltou que o atendimento foi insuficiente. O presidente passou os 

trabalhos da mesa ao primeiro secretario Adailton, que fez uso da palavra e convidou o 

presidente para fazer uso da tribuna. O edil iniciou com boa noite a todos, colegas 

vereadores, funcionários da casa, publico presente e internautas que acompanha pela 

facebook da camara e escuta pela radio cajazeirinhasfm, entristeceu-se pelos votos de 

pesar lidos na noite, ressalvou os projetos votados na noite, homenageando pessoas 

importantes do município, inclusive ao que dá o nome de Cristovão Amaro ao gabinete 

executivo, parabenizou o prefeito Assis e todos os gestores pelo dia do gestor, falou 

sobre o campeonato do município, parabenizou o secretario e afirmou que imprevistos 

acontecem, mais que serve de alerta, comunicou que Zildo Vicente informou que serão 

30 casas quilombolas para o município, ressalvou o abastecimento de água na 

comunidade dos Cazé e a danificação das estradas nesse período chuvoso e que é 

necessário uma medida paliativa, eram essas suas palavras e boa noite. O vereador 



Arildo pediu o uso da palavra e afirmou que a secretaria de educação contratada 

recentemente não é uma pessoa de fora, a mesma já contribuiu na cidade em gestão 

anterior. O vereador Otoniel, Arildo e Adailton discursaram sobre opiniões diferentes. 

O presidente reassumiu os trabalhos, não havendo nada mais a debater encerrou os 

trabalhos convidando os senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima 

sessão ordinária a ser designado no dia 11 de abril do corrente ano e hora regimental. E 

para constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será 

assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder 

Legislativo. 

 

 

Cajazeirinhas/PB, 11 de Abril de 2024. 

 


